要闻 2

学深学透 打赢供给侧结构性改革硬仗

定安召开县委常委(扩大)会议学习贯彻省委六届十次全会精神

7月7日,定安召开县委常委 (扩大) 会议学习贯彻省委六届十 次全会精神,研究贯彻落实意见。

县委书记陈军,县委副书记、 县长刘蔚,县委副书记、政法委书 记李开文,县委常委王开俭、符福 来、孙泽文、刘兴晓、周敬文、韩运 发出席会议。县人大常委会主任 梁源富,县政协主席王昌国列席

会议。

陈军指出,省委六届十次全 会通过的《实施意见》是省委结合 省情对海南供给侧结构性改革的 顶层设计和系统部署, 充分体现 了省委对推进供给侧结构性改革 的决心和魄力。全县各级各部门 一定要认真研读、领会省委全会 精神,全力落实省委的决策部署, 安经济持续健康发展注入新动

陈军要求,各级各部门要深 刻领会推进供给侧结构性改革的 意义,结合县情精准发力,改善供 给,加快定安特色农业发展,打造 农业优势品牌,推动农村电子商 务发展,优化农业产业结构;要抓

场,继续执行"两个暂停"政策,推 动单纯房地产向旅游养生房地产 转型升级:要统筹协调,以"精品 意识"打造定安特色旅游品牌,大 力建设乡村、休闲、文化、工业等 旅游点,推出旅游精品线路,扶持 民宿建设、酒店升级改造等配套

全面提升供给质量和效率,为定 好去产能、去库存、去杠杆、降成 建设,点线面推进全域旅游。同 本、补短板五大重点任务,对接市 时,加快母瑞山红色文化旅游景 点的打造,让广大群众吃上"旅游

陈军强调, 各级各部门要在 充分调研的基础上, 找准矛盾症 结,做好统筹谋划,领导责任要担 当,政策措施要落地,跟踪落实要 持续,以严实作风保障改革推进。

政

局

组

织收

看全

玉

加

强困

[

ĴĹ

童

保障

工

视

频

困境

保

以讲话精神推动工作落实

定安召开县委常委(扩大)会议传达学习系列讲话精神

■ 薛陶陶

县委常委(扩大)会议,传达学习习近平 总书记在庆祝中国共产党成立 95 周年 大会上的讲话和省委书记罗保铭在海南 省庆祝中国共产党成立 95 周年暨表彰大 会上的讲话精神,研究贯彻落实意见。

县委副书记、县长刘蔚,县委副书 记、政法委书记李开文,县委常委王开 俭、符福来、孙泽文、刘兴晓、周敬文、韩 运发出席会议。县人大常委会主任梁源 富,县政协主席王昌国列席会议。

陈军指出,学习贯彻习近平总书记 和罗保铭书记的重要讲话精神,是当前

7月7日,县委书记陈军主持召开 党员干部要深刻领会,准确把握好讲话 力推动者;要全力以赴抓好各项工作, 精神实质,切实把思想行动统一到讲话 精神上来,统一到中央和省委的决策部 署上来

> 领导带头学、联系实际学、深入细致学,真 正把讲话精神学深悟透,做到内化于心、终,严肃党内政治生活,坚持不懈抓好 外化于行,不断把学习活动引向深入。

陈军要求,各党员领导干部要把贯 彻落实讲话精神体现在具体工作中,抓 好贯彻落实; 要带头弘扬母瑞山精神、 传承红色基因, 牢固树立政治意识、大 局意识、核心意识、看齐意识,始终做共 和今后一个时期的重大政治任务,广大 产主义的坚定信仰者、忠实实践者、有

加快推动重点项目建设,培育战略支撑 产业,夯实经济发展后劲,推动定安更 快发展;要统筹推进"点""线""面",不 陈军强调,各党员领导干部要坚持 断提升旅游产业软硬实力,持续推动全 域旅游建设;要把"严"的要求贯穿始 作风建设,为推动定安跨越式发展提供 坚强的组织保证。

会议还传达学习了李克强总理在 全国科技创新大会、两院院士大会、中 国科协第九次全国代表大会上的讲话 精神以及省纪委书记马勇霞定安调研

7月8日上午10点, 民政部召开了全国加强困 境儿童保障工作视频会 议。县民政局组织县计生 委、卫生局、总工会、残联、 财政局、教育局、公安局、 妇联等部门收听收看本次 电视电话会议, 县政府副 县长陈亮出席分会场会

会议指出, 困境儿童 是儿童群体中最脆弱、最 需要保护的部分,是社会 最关注的对象。要深刻领 会困境儿童分类保障政 策,把握分类保障的关键, 对困境儿童进行科学定义 和分类,针对困境儿童需 求,运用生活、教育、医疗、 监护和福利服务等方面的 保障措施,精准帮扶,综合 施策。要着力构建县、乡、 村三级工作网络为支撑、 部门联动机制为关键、群 团组织为纽带、社会力量 为补充的困境儿童保障工

会议要求,要从保障 对象、工作重点、工作内 容、工作机制等几个方面, 立足于有效保障困境儿童 生存、发展和安全权益的 要求, 做好各地具体政策 措施的研究制定工作,明 确任务,细化政策,规范程 序着力健全工作体系,确 保各层级、各部门工作衔 接顺畅,协调到位。同时, 要强化儿童福利机构、救 助保护机构、社区儿童之 家等载体建设, 为切实保 障儿童权益, 推进儿童福 利事业发展作出新的贡 (刘关生)

抓项目促投资 推动经济平稳发展

省督查组对定安投资项目推进情况开展督查

■ 黄荣海

目第二轮督查考核组到定安,针对定安 中央预算内、省级重点、县级重点项目 推进情况进行督查。县委副书记、县长 刘蔚,县政府副县长王建斌、陈亮、吴 坤江、莫汉博、符策、符晋、刘宁陪同督

当天,督查组一行分成7个组,通 过现场查看、查阅资料、开座谈会等方 式,对定安县项目建设进行督查。在项 目现场,督查组详细询问项目进展情况 及远期发展规划,并了解项目建设方面 存在的困难和当前急需解决的问题。

据了解,定安 2013-2015 年中央投 建设实施提出了具体要求,希望定安继

截至6月底,已累计完成中央投资2.33 设;要抢抓机遇,进一步加快薄改项目 亿元,中央投资完成率99%,已完成省 政府督查考核提出的 100%的任务目 标。2016年省重点投资项目12个,截 至 6 月底,项目 2016 年度完成投资 5.33 亿元,年度完成率 50%,超出省政 府二季度督查考核年度投资完成率达 40%的目标任务 10 个百分点。

在召开的汇报会上,督查组在听取 了定安县项目建设进展情况汇报后,对 定安县项目建设所取得的成绩给予了 肯定。督查组就推进重大投资项目加快

7月11日,海南省2016年投资项 资项目共86个,中央投资2.34亿元。 续加速项目推进,科学有序推进项目建 建设进度,加强学校基础设施建设和硬 件设施的配置,确保把惠及民生、促进 教育均衡发展的实事办好;要全力以赴 扩大招商引资,努力推动区域经济平稳

> 刘蔚表示,将以此次督促检查为契 机,正视考核组提出的问题,各职能部 门要进一步转变工作作风,强化服务意 识,提高服务质量和效益,主动投入到 参与、支持、服务项目建设中,强化投资 促进,加快项目建设,争取第三季度全 县投资项目推进工作再上新的台阶。

加强工作交流 推动农垦改革

为进一步推进农场社会 属地化改革,7月8日,定安 县组织县民政局、环城委、财 政局等相关部门负责人,由县 政府副县长吴坤江带队,前往 海口市琼山区大坡镇东昌居 实地参观学习农垦改革工作 先进经验。

吴坤江一行来到东昌居 居民服务点以及办公室参观 学习,对东昌居运行机制以及 管理方式进行深入的了解,并 与现场工作人员仔细交流,认 真参观学习各项管理工作,详 细听取相关负责人对东昌居 农垦改革的工作经验介绍。

据了解,东昌居是海南全 省范围内首个成立的"居",也 是新一轮海南农垦改革中首 个正式挂牌的农场社会管理 属地化机构,具体承接从东昌 公共服务职能,是具有独立法 人资格的基层社会自治组织, 隶属于海口大坡镇管理,与村 委会同级。

在机构设置上,东昌居设 立居长1名、副居长1名、居 长助理 2 名, 提倡党支部书 取经。会上,吴坤江要求各相关 记、居长"一肩挑",党支部委 部门要广泛听取意见,因地制 员与副居长、居长助理交叉任 宜将先进改革经验妥善利用到

员 17 名,全部由政府提供购 买服务。作为基层组织,东昌居 承担着民政、城市管理和市容 市貌等 14 类 99 项社会管理与 公共服务职能, 机构下设立便 农场剥离出来的社会管理和 民服务点和36个居民小组,以 扁平化管理来提升机构的办事 效率,减少行政资源浪费。

随后,吴坤江一行与东昌 居干部职工召开农场改革经验 交流会, 各相关部门就农垦改 革中存在的难题向东昌居干部 职;居民服务站设专职工作人 定安的农垦改革工作中来。



吴坤江在东昌居居民服薛陶 然务点理 点摄

PDF created with pdfFactory Pro trial version www.pdffactory.com